#### ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA COMITATO REGIONALE ABRUZZO C.F. e P.IVA: 13669721006



# ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA-ODV CONSIGLIO DIRETTIVO REGIONALE

Delibera n. 22 del 10 aprile 2021.

Oggetto: Ratifica Provvedimento n. 09 del 13 marzo 2021 a firma del Presidente Regionale

Il giorno 10 aprile 2021, Il Consiglio Direttivo Regionale dell'Associazione Croce Rossa Italiana-Organizzazione di Volontariato, regolarmente costituito.

Visto il decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178, recante "Riorganizzazione dell'Associazione Italina della Croce Rossa (C.R.I.);

Visto il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

Visto l'art.37.1 del Regolamento delle Assemblee e consigli Direttivi;

#### DELIBERA

Di ratificare il seguente provvedimento del Presidente Regionale

 Provvedimento n. 9 del 13 marzo 2021 ad oggetto "Nomina Referente Regionale promozione e donazione sangue".

Si allega alla presente delibera copia dei provvedimenti ratificati.

Il Segretario verbalizzante

II Presidente

Dott. Gabriele Perfetti

Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato
Comitato Regionale Abruzzo

Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006 tel: 0862-204318

## ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA COMITATO REGIONALE ABRUZZO

C.F. e P.IVA: 13669721006

#### PROVVEDIMENTI DEL PRESIDENTE REGIONALE



## PROVVEDIMENTO N. 9 del 13 marzo 2021

OGGETTO: "Nomina Referente Regionale promozione e donazione sangue"

IL PRESIDENTE DEL COMITATO REGIONALE

**VISTO** 

il Decreto Legislativo 28 settembre 2012, n. 178, di riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4

novembre 2010, n. 183;

TENUTO CONTO

delle risultanze emerse dalle consultazioni elettorali per il rinnovo dei Consigli

Direttivi dei Comitati Regionali CRI, tenutesi in data 19 aprile 2020;

PRESO ATTO

del Provvedimento dell'Ufficio elettorale Regionale, avente ad oggetto la

proclamazione delle cariche del Comitato Regionale CRI Abruzzo;

**VISTO** 

il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

**VISTO** 

in particolare l'art. 28.3, lett. e) dello Statuto che prevede che il Consiglio Direttivo Regionale "coordina, anche per il tramite di delegati e referenti di progetto, le attività regionali e ne verifica la rispondenza alle esigenze regionali ed alla

programmazione nazionale e locale";

**VISTA** 

la delibera dell'Assemblea Nazionale n. 6 del 1 dicembre 2018 relativa

all'approvazione della Strategia 2018-2030;

**PRESO ATTO** 

della Delibera del Consiglio Direttivo Nazionale n. 14 del 19 febbraio 2021 relativa

all'Istituzione del Tavolo tecnico per la donazione del sangue;

**VISTA** 

la nota protocollo n.2021/10184/CN/I del 10/03/2021 a firma del Presidente

Nazionale relativa alla Convocazione del Tavolo Tecnico Sangue;

**PRESO ATTO** 

del mandato ricevuto e del parere unanime e favorevole già espresso del Consiglio

Direttivo Regionale nella seduta del 13.03.2021;

per tutto quanto espresso in premessa

#### DISPONE

La nomina della Dott.ssa Maria Mucciante, Vice Presidente Regionale e socio CRI del Comitato di L'Aquila, quale Referente Regionale promozione e donazione sangue.

> Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Abruzzo Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006





## ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA COMITATO REGIONALE ABRUZZO

C.F. e P.IVA: 13669721006

### PROVVEDIMENTI DEL PRESIDENTE REGIONALE



- L'incarico di cui al presente provvedimento si intende esercitato a titolo gratuito salvo eventuale rimborso spese documentate ed autorizzate preventivamente in base alle vigenti disposizioni in materia.
- Di incaricare gli Uffici del Segretariato Regionale di notificare il Provvedimento al Volontario interessato ed al Comitato Nazionale per ogni atto conseguente.

Il presente Provvedimento sarà sottoposto a ratifica nella prima seduta del Consiglio Direttivo utile.

Il Presidente del Comitato Regionale CRI Abruzzo

Dott. Gabriele Perfetti